Pap an bai 10 trang 41 sach gido khoa dai s6 va giai tich 16p
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trinh lugng giac

1. Dé bai

Phwong trinh 2tanz— 2cotz—3 = 0 cé sé nghiém thudc khoang (-, ) la:

Al B. 2 C.3 D.4

2. Do thi
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Pap an bai 10 trang 41 sich gido khoa dai s6 va giii tich 16p
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Ta cé:
y-.gn sinx # 0 .
2tanz — 2cotz —3 =10 Dieu kién: < sin2x ¢Oox¢k£|
cosx # 0 2
“ 2tanz — tanz -3=0 Vitanx.cosx-'=lnéncotx=L

tan x
- 2tan’z — 3tanz — 2 =0

tanz = 2

< -1
tanr = —

2

Vé dudng tron luong giac véi gia tri tanz = 2, tanz = -‘5-'- ta thy phuong trinh c6 ba nghiém
thudc khoang .

Chon dap an C.
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